

Антигриппозная прививка - здоровье и трудоспособность ваших коллективов!



Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 130 (11442)

Четверг, 10 ноября 2005 года

Газета издается с 1933 года

1 ноября в Государственной филармонии Кузбасса прошел губернаторский прием, посвященный подведению итогов Фестиваля национальных культур Кемеровской области и приуроченный ко Дню народного единства.

От нашего города в приеме приняла участие делегация в количестве 15 человек – это общественники, активисты от четырех национальных диаспор города – общества «Шория-Тагтагал», Центра татарской культуры «Дуслык», Центра немецкой культуры «Содружество», украинской общины.

Как подчеркнула в своем приветствии заместитель губернатора области И. А. Свиридов, в Кузбассе проживают представители более 100 наций и народностей – это уникальная особенность Кузнецкого края. В нашей области созданы все условия для развития национальных культур. Национальные общественные организации играют заметную роль в жизни общества – они возрождают языки, культуру, традиции сво-

их народов. Если в 90-х годах в области было зарегистрировано 10 общественных национальных организаций, то сегодня их насчитывается 60. А в целом все мы, россияне, – единый народ.

В нашем городе Осинники официально зарегистрированы три нацио-

любимый немецким народом праздник Вайнхайн (немецкая Пасха).

В 2003 году в нашем городе прошел шестой съезд шорского народа, в котором принял участие и выступил губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев.

На губернаторском приеме 1 ноября медалью «За достойное воспитание детей» была награждена председатель ЦТК «Дуслык» С. Г. Ризванова, вместе с мужем воспитавшая троих детей, один из которых приемный.

Выпускница школы-гимназии № 36 и детской художественной школы № 18 г. Осинники Екатерина Хянинен награждена медалью «Надежда Кузбасса».

Почетными грамотами администрации Кемеровской области отмечены председатель ЦНК «Содружество» О. А. Колпакова и художественный руководитель двух творческих национальных коллективов – «Тагтагал» и «Дуслык» - Р. Х. Конус-паева.

В. КОМЗЫЧАКОВА,
заведующая отделом по национальным вопросам администрации города.

Мы вместе

нальные общины, готовят документы к регистрации украинская диаспора.

В городе работают национальные творческие коллективы – шорский ансамбль «Тагтагал», татарский «Дуслык», немецкий «Эспенвальд», формируется украинская фольклорная группа.

Второй раз в Осинниках прошел национальный праздник «Сабантуй», в котором приняли активное участие представители многих национальностей, проживающих не только в нашем городе.

В Центре немецкой культуры «Содружество» шестой год работают курсы по изучению немецкого языка – как взрослые группы, так и детские. Ежегодно в этом центре многолюдно проходит

На радость детям



д
е
т
я
м

С благотворительного мероприятия начался день 4 ноября в санаторном отделении городской детской больницы. Сюда приехали главные врачи всех лечебно-профилактических учреждений города. Приехали с подарками для маленьких пациентов, жизнь которых, к большому сожалению, начинается с проблем. Медработники сделали все возможное, чтобы эти крошки почувствовали торжество момента: нарядили их в красивую одежду, преподнесли им яркие игрушки, устроили праздничный обед, сказали много теплых и добрых слов. Да и дети порадовали взрослых стихами да песнями. Так что

мероприятие это вполне соответствовало как бы неофициальному, параллельному названию праздника – День добрых дел. Именно благотворительность, милосердие испокон веков присущи были российскому народу, готовому в критические для государства времена идти на самопожертвование, как случилось это в 1612 году. Но об этом дети узнают позже, когда подрастут. А сегодня они просто рады гостям, новым игрушкам и с удовольствием позируют перед фотокамерой.

В центре снимка главный врач городской детской больницы О. В. Морозкин.

Текст и фото Л. СМИРНОВОЙ.

Слово –



дело



Щедрый, а главное – такой нужный подарок получил в канун всемирного праздника коллектива ПП «ККХиБ» (директор В. Н. Недошивин). Еще минувшим летом глава города П. П. Дочев вручил трудящимся ПП «ККХиБ» снегоуборщик ПУМ-500, который значительно облегчит труд дорожников. И вот новый подарок – автобус КАВЗ - доставлен прямо с завода! Теперь рабочие-дорожники будут добираться до своих объектов на новенькой, теплой, комфортабельной машине! А раз улучшаются условия их труда, значит, и качество работы в целом возрастет. Люди горячо поблагодарили главу города П. П. Дочева за подарок, за постоянную заботу о их легком, но таком необходимом городу труде. Наш глава то что обещает – делает, таковым было общее мнение всех собравшихся на небольшой митинг по поводу вручения нового автобуса. И это, пожалуй, не менее важно.

На верхнем снимке: глава города вручает документы на машину водителю нового автобуса.

День доброты

Новый ноябрьский праздник – День народного единства – в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов отмечен тремя мероприятиями.

Во-первых, в отделении дневного пребывания проведена лекция о подвиге К. Минина и Д. Пожарского, который послужил началом освобождения Руси от польской интервенции. Пожилые люди на время вновь как бы превратились в школьников, жадно впитывающих подзабытую и новую информацию о временах смуты 400-летней давности, о трагических событиях, выпавших на долю Руси тех далеких от нас лет.

Впрочем, христианская церковь всегда отмечает эту дату - 4 ноября, вошедшую в православную историю как день празднования Казанской иконы Божией Матери. Это празднование установлено в благодарность за избавление Москвы и всей России от нашествия поляков в 1612 году.

Как свидетельствуют историки, после овладения польскими войсками Москвой по призыву святого патриарха Ермогена русский

народ встал на защиту Родины. В ополчение, которое возглавлял князь Дмитрий Михайлович Пожарский, был прислан из Кашицы чудотворный образ Богородицы. Весь народ и ополчение наложили на себя трехдневный пост и с молитвой обратились к Господу и его Пречистой Матери за небесной помощью. Находившемуся в плену святителю Арсению было видение о милости Божией. Воодушевленные этим известием русские войска 22 октября (ст. стиль) 1612 года освободили Москву. Об этом историческом факте поведал посетителям центра дневного пребывания служитель храма Святого Илии отец Евгений, приглашенный на встречу в рамках празднования новой знаменательной даты современного календаря.

А 8 ноября пожилые люди из центра дневного пребывания посетили детский дом-интернат в поселке Тайжина. Сюда они приехали с гостинцами и концертом.

Л. СВЕТЛОВА.

Автопробег в честь юбилея

Экономика
рынка

Нынешний профессиональный праздник водители Осинниковской автобазы встретили несколько необычно и на несколько дней раньше, как стало принято в юбилейные для автобазы годы, коллектив которой нынче отмечал 55 лет со дня своего образования.

27 октября рабочий день здесь начался с того, что руководитель автопробега провел «праздничный» техосмотр семи автомобилей, отправлявшихся в этот день в автопробег в честь юбилея автобазы по маршруту Осинники - Калтан - Малиновка и обратно. Парад старых автомобилей открывал четырехместный «ГАЗ-67», которые выпускались на Горьковском автозаводе в да-

леких 1942-1953 годах. За ним следовали тоже давно снятые с производства и с эксплуатации «ГАЗ-21» - «Волга», «ГАЗ-51», «ЗИЛ-585», «МАЗ-205», и замыкали праздничный кортеж современные автомобили, поступившие на автобазу в этом году, - «КамАЗ-6520» и автобус «НефАЗ».

Вывести на парад заслуженные автомобили было доверено не менее заслуженным и именитым водителям автобазы. Например, за руль «древнего» внедорожника «ГАЗ-67» сел опытный передовой водитель Владимир Геннадьевич Кузнецов, «Волгу» повел Сергей Васильевич Забалуев, полевоенным малогрузовым тружеником «ГАЗ-51» управлял Николай Александрович Прибора, другими «ветеранами» автобазы «ЗИЛ-585» - Василий Иванович Петраков и «МАЗ-205» - Петр Андреевич

Хрущев, а замыкали парадное «шествие» на новехоньких двадцатитоннике «КамАЗ-6520» - Альберт Расулович Камалов и комфортабельном автобусе «НефАЗ» - Николай Михайлович Закусилов.

У передового водителя автобазы Василия Ивановича Петракова в этот день был двойной праздник, он попутно отмечал свой день рождения. Попутно, так как день рождения у Василия Ивановича пока рядовой, хотя он всего на 7 лет младше своего родного предприятия, на котором он работает с 1984 года. Начинал Петраков свой трудовой шоферский путь в 1976 году на родине в Алтайском крае на колхозном молоковозе «ГАЗ-53», а в Осинниковской автобазе - на десятитонном самосвале «КамАЗ-55111», потом работал на четырнадцатитонном

длинномере-тягаче «КамАЗ-5410», а сейчас - на восьмитонном «КамАЗ-5320» с восемьтонным же прицепом. Все эти годы он шофирит в бригаде дальнобойщиков, так что праздники, как нынешний, у него случаются редко. Из рейса в рейс - его обычный режим, а рейсы все действительно дальние - Екатеринбург, Москва, Ростов-на-Дону, Майкоп, Иркутск...

Семидесятикилометровый пробег в Малиновку и обратно в Осинники к Дому культуры «Шахтер», где состоялся праздничный вечер коллектива автобазы, все автомашины прошли без поломок.

- Такие праздничные автопробеги в автобазе давно стали традиционными, - рассказывает директор ОАО «Осинниковская автобаза» Виктор Анатольевич Карпенко. - Они стали возможными благодаря нашим умельцам - мастерам своего дела, которые состав-

ляют основную часть нашего коллектива. К сожалению, и в обычной производственной повседневной жизни им пока приходится работать на почти таких же старых и изношенных машинах - из 140 единиц машинно-тракторного парка автобазы более ста единиц давно отслужившей свой срок техники. Между тем коллектив автобазы ежегодно, а в юбилейном году тем более, с честью выполняет все производственные задания, доведенные ему ОАО «ОУК «Южкузбассуголь»!

- Специально к празднику юбилея, - продолжает рассказ директора председатель профкома автобазы Игорь Евгеньевич Рыбалкин, - в коллективе автобазы были подведены итоги соревнования по профессиональному мастерству. Среди водителей первое место занял Юрий Мартыненко, на втором месте - Андрей

Бортник, на третьем месте - Валерий Рыжаков.

На грузоперевозках высоких производственных показателей постоянно добиваются бригады водителей Альбера Камалова и Андрея Дорошенко. Отличных результатов в труде коллектива автобазы добивается не только благодаря мастерству и бережному отношению к технике самих водителей, но и очень часто высокопрофессиональной помощи ремонтников авторемонтной мастерской автобазы. Среди них следует отметить добросовестный труд электрика Николая Новикова, агрегатчика Романа Морозова, моториста Сергея Ядкина и токаря Ивана Кузнецова. Они не только служат примером, но и пользуются уважением в коллективе Осинниковской автобазы.

Н. СНЕГИРЕВ.

Лучики надежды

В Доме культуры «Шахтер» состоялся городской конкурс-фестиваль детей с ограниченными возможностями «Лучики надежды», организаторами которого выступили городские управление социальной защиты населения и культуры. Детский праздник прошел в теплой и радостной обстановке. Как сказала ведущая вечера методист Управления культуры Е. А. Пинчук: «В нашей стране фестивальной, радостной под улыбчивым солнцем софитов в номинациях строгих и разных было много талантов открыто - певцы, чтецы, художники,

мастера «Золотые руки!»

От имени главы города П. П. Дочева начальник УСЗН Т. В. Вострикова и ее заместитель В. Г. Турицына вручили участникам и победителям конкурса грамоты и памятные подарки - мягкие игрушки. Среди награжденных Алина Воликова, Вася Грицан, Ира Горелова, Алеша Скотников. Благодарственные письма главы города были вручены родителям детей с ограниченными возможностями и директору Осинниковского детского дома для детей-инвалидов Н. Н. Алучиной.

Н. БЕЛЬЮКОВ:

Осинниковский городской совет народных депутатов муниципального образования - город Осинники Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«19» октября 2005г.

№ 274

О Положении «О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в муниципальном образовании – город Осинники»

В соответствии со ст.14 Жилищного кодекса РФ, Осинниковский городской совет народных депутатов постановил:

1.Утвердить Положение «О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в муниципальном образовании – город Осинники» согласно Приложению к настоящему постановлению.

2. Положение «О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в муниципальном образовании – город Осинники» подлежит официальному опубликованию и вступает в силу со дня официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на постоянную комиссию городского совета по развитию городского хозяйства и предпринимательству (П.М. Довгоша).

Председатель городского совета

А. Быков.

Приложение
к Постановлению
Осинниковского
городского
совета народных депутатов
от 19.10.2005г. №274

ПОЛОЖЕНИЕ

«О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в муниципальном образовании – город Осинники»

В соответствии с требованиями ст. 14, главы 10 Жилищного кодекса РФ Положение «О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в муниципальном образовании – город Осинники» (далее по тексту – Положение) устанавливает порядок предоставления служебных жилых помещений, жилых помещений в общежитиях, жилых помещений маневренного фонда муниципального специализированного жилищного фонда, а также категории граждан, которым предоставляются служебные жилые помещения муниципального специализированного жилищного фонда.

1. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА

1.1. Организацию предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда осуществляет глава города Осинники.

Глава города Осинники:

- определяет структурное подразделение администрации города Осинники, на которое возлагается организационно-техническое обеспечение деятельности по учету лиц, нуждающихся в предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда, по сбору от граждан документов для включения в список лиц, нуждающихся в предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда;

- утверждает типовую форму решения о предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда;

- организует контроль за соблюдением порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда и установленных Жилищным кодексом РФ условий использования жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда.

1.2. Решения о предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда принимаются администрацией города Осинники - органом местного самоуправления, уполномоченным осуществлять правомочия собственника муниципального жилищного фонда.

Администрация города Осинники вправе уполномочить иных лиц на принятие решений о предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда.

1.3. Договор найма специализированного жилого помещения заключается администрацией города Осинники либо лицом, уполномоченным администрацией города Осинники в качестве наймодателя специализированных жилых помещений.

1.4. В случае, если решение о заключении договора найма специализированного жилого помещения вынесено судом, основанием для его заключения является соответствующее решение суда.

1.5. Для включения в список нуждающихся в специализированных жилых помещениях граждане предоставляют в соответствующее структурное подразделение администрации города Осинники, на кото-

рое возложено организационно-техническое обеспечение деятельности по учету лиц, нуждающихся в указанных жилых помещениях, следующие документы:

- заявление;
- документ, удостоверяющий личность заявителя, а также иных лиц, подлежащих включению в договор найма (паспорт гражданина РФ либо военный билет);

- справку БТИ или государственного органа по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, подтверждающую отсутствие на каком-либо праве жилого помещения на территории муниципального образования – город Осинники;

- справку о составе семьи;

- справку работодателя, подтверждающую наличие трудовых отношений, либо справку учебного учреждения, подтверждающую факт учебы (для предоставления служебных жилых помещений и жилых помещений в общежитиях);

- иные документы, подтверждающие право заявителя на предоставление жилого помещения специализированного жилищного фонда, относящегося к виду специализированных жилых помещений, указанному в ст. 95 Жилищного кодекса РФ.

1.6. Лицо, принимающее заявление, не вправе требовать представления иных документов, кроме документов, установленных пунктом 1.5. настоящего Положения.

Все документы, прилагаемые к заявлению, представляются в подлинниках (для сверки) и копиях. Сверка производится немедленно, после чего подлинники документов возвращаются гражданину лицом, принимающим документы.

Заявление регистрируется в книге регистрации заявлений граждан о принятии на учет нуждающихся в специализированных жилых помещениях.

Гражданину выдается расписка в получении заявления и прилагаемых копий документов с указанием их перечня, даты их получения и регистрационного номера заявления.

1.7. Специализированные жилые помещения предоставляются по мере освобождения соответствующего вида специализированного жилого помещения и в порядке очередности.

При проведении капитального ремонта или реконструкции дома гражданам, являющимся нанимателями жилого помещения по договору социального найма, жилые помещения маневренного фонда представляются в обязательном порядке.

При наступлении очередности гражданину направляется уведомление. После получения уведомления гражданин обязан представить подлинные документы, указанные в пункте 1.5. настоящего Положения, подтверждающие нуждаемость в специализированном жилом помещении соответствующего вида, для принятия решения о предоставлении специализированного жилого помещения по договору найма.

2. КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН, КОТОРЫМ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ СЛУЖЕБНЫЕ ЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

2.1. В соответствии с установленным настоящим Положением порядком на территории муниципального образования – город Осинники к категориям граждан, которые имеют право на предоставление служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда:

- выборные должностные лица местного самоуправления;
- работники муниципальной милиции;
- иные лица, имеющие право на предоставление служебных жилых помещений в соответствии с действующим законодательством.

Председатель
городского совета

А. Быков.

10 ноября – День милиции. С праздником, служители правопорядка!

Милицейские погоны на женских плечах

Одной из ведущих служб милиции является служба участковых уполномоченных. Трудятся в ней крепкие, сильные, отважные мужчины. Они исправно несут свою службу, добросовестно выполняя возложенные на них обязанности. А таковых у них много. В отличие от сотрудников любого другого подразделения, которые решают в целом какую-либо одну из задач органов внутренних дел, участковые работают практически по всем направлениям деятельности ОВД. Недаром говорят, что участковый – начальник милиции на своем участке.

Около года возглавляет отделение участковых уполномоченных милиции Наталья Борисовна Старовойтова. Она заместитель начальника данного отделения. За ее плечами – 13 лет нелегкой милицейской службы.

Закончив филологический факультет Новосибирского университета, Наталья с семьей переехала в Кузбасс в живописный поселок Каз, где ей предложили должность инспектора по делам несовершеннолетних. Наталья Борисовна согласилась, не раздумывая. О милицейской службе она мечтала с детства, о нелегких милицейских буднях знала не понаслышке. Будучи школьницей Наталья часто бегала на работу к отцу. Он работал в милиции водителем. А еще при отделе внутренних дел был кружок под названием «Юный друг милиции». Наташа с удовольствием посещала его. Кем только ни приходилось ей там быть: и следователем, и участковым, и инспектором уголовного розыска. И вот ее детская мечта сбылась. Наталья Борисовна – сотрудник Таштагольского ГРОВД.

Молодому инспектору поручили обслуживать довольно-таки большую территорию. Это п.Каз, Мундыбаш, Темир-Тау и прилегающие к ним деревни. Девять лет занималась Наталья Борисовна профилактикой правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, делала все возможное для того, чтобы подростки стали на путь исправления. И у нее это получалось. Не делила она время на личное и служебное. Если по долгу службы ранним зимним утром нужно было ехать в какую-нибудь деревню, не раздумывая, надевала милицейскую форму, меняя сапоги на валенки, садилась на попутную машину и отправлялась в путь. В деревне предстояло встретиться с бабушками-старушками, знающими про всех и все, нужно было успеть посетить несовершеннолетних, состоящих на учете, провести с ними и их родителями воспитательно-профилактические беседы, исполнить заявления, жалобы. Как-то Наталья Борисовна не пришлось провести на холода часа два, не выпускали со двора дома три большие овчарки. Хозяйка, которую должны были лишить родительских прав, увидев инспектора, спустила с поводка своих огромных псов, сама же наблюдала за происходящим из окна.

Домой она нередко возвращалась поздним вечером. Маленький сынок и дочка-школьница радостно встречали свою маму с ужином, который порой успевал уже остить. Но в любом случае перед сном обязательно читали всей семьей книгу. Мамины выходные ребята ждали с нетерпением. К концу рабочей недели уже были собраны рюкзаки. Наталья со своими детьми и друзьями любила проводить свободное время на

природе. Величественная тайга придавала силы, поднимала настроение. А потом вновь Наталья Борисовна целиком погружалась в работу. Старанье, усердие инспектора не прошли даром. Подтверждение тому – появившиеся, вставшие на путь исправления подопечные.

Опыт работы в Таштагольском ГРОВД пригодился Н.Б. Старовойтовой и в Осинниках. Нелегко руководить отделением участковых уполномоченных, но Наталья Борисовна никогда не жалуется. Свой мужской коллектив называет боевым, работоспособным. Они разбираются с заявлениями и жалобами, поступающими от горожан, выезжают на места происшествий, участвуют в рейдах, осуществляют проверку соблюдения правил торговли. Во время обхода участка по долгу службы им приходится проверять подвалы и чердаки домов, обходить общежития и квартиры, контролировать вокзалы и автостоянки.

В текущем году участковыми уполномоченными милиции лично раскрыто 142 преступления, составлено около 3000 протоколов об административных правонарушениях, исполнено более 2000 жалоб и заявлений. Благодаря оперативно-профилактическим мероприятиям, проводимым сотрудниками данной службы, в 2005 году отмечено снижение преступлений, совершенных лицами в нетрезвом состоянии, не допущено роста преступлений, совершенных на бытовой почве. Немалая заслуга в успехах службы принадлежит ее руководителю – трудоспособному, требовательному, ответственному, с мужским характером и женской душой.

Искренне поздравляем руководителей и личный состав отдела внутренних дел города, уважаемых пенсионеров и ветеранов МВД с профессиональным праздником – Днем милиции. Ваша работа всегда была почетна и ответственна. От вас зависят покой горожан и порядок в городе. Гордитесь своей профессией и достойно несите звание сотрудников внутренних дел Российской Федерации. Пусть наполняет вас силой и уверенностью сознание правоты и благородства вашего дела!

Успехов, удачи, счастья, новых свершений, мира и добра вам и вашим близким!

С уважением,
глава города Осинники
П. ДОЧЕВ.

председатель городского совета народных депутатов А. БЫКОВ.

Глазами детей...

Учащиеся нашего города приняли участие в областном конкурсе сочинений «Милицейская служба такая», и нам выпала возможность заглянуть в их творческие работы.

Вот что думают о милиции юные граждане – учащиеся гимназии № 36. Пусть их высказывания и пожелания будут подарком к профессиональному празднику всем служителям правопорядка.

Милиция – опора всей страны и всего мира. Сотрудники милиции защищают людей от террористов и преступников. А еще милиция помогает заблудившимся детям найти свой дом. Огромное им за это спасибо. Отдельное спасибо.

легкий труд.

Коля Вахненко.

Многие мальчишки мечтают стать милиционерами. С восторженной завистью они смотрят на людей в форме, но не знают, как опасна и трудна их служба. Каждый день в стране совершаются сотни преступлений: угоны автомобилей, кражи, ограбления, похищения людей с целью выкупа, драки. Во всех этих случаях мы обращаемся в милицию. Милиционер – профессия сильных, смелых и решительных людей. Нередко им приходится сталкиваться с вооруженными и опасными преступниками. И чтобы спасти жизни мирных людей, порой рискуя собственными, парни в форме приходят на помощь.

Валерия Клемякина.

Милиционеры не спят по ночам, забывают из-за занятости об обедах, да и ужинах. Зачастую и их отды прерывается срочным вызовом: где-то случилась беда. И доблестные стражи порядка делают все ради нас: они охраняют наш покой, борются с преступностью и наркоманией, ловят воров и мошенников, каждый день рискуя своей жизнью. Для этого они должны быть смелыми, храбрыми, сильными, а также умными и сообразительными.

Георгий Быковский.

Удивительная профессия милиционер! Мужественная, человечная! К нему спешат за помощью в минуты беды. К нему обращаются в незнакомом городе за советом.

К нему доверительно протягивает руку ребенок, потерявшийся в уличной толчее.

Милиционер чаще всего приходит с трудными людьми. Какой же надо обладать верой в победу над злом, чтобы постоянно быть добрым, заботливым, гуманным и вместе с тем требовательным! Какой должен быть у него запас духовных и физических сил! Милиционер постоянно там, где идет борьба за торжество закона и справедливости, за наше с вами благополучие. И борьба эта нелегкая, сопряжена подчас с риском для здоровья и собственной жизни. Но настоящий сотрудник милиции никогда не склонится от трудностей, от опасной схватки, он верен долгму, присяге, убежден в правоте своего дела.

Витя Исаев.



сотрудникам ГИБДД за порядок на дороге. Если бы милиции не было, то царили бы террор и хаос.

Кирилл Ушаков.

В любом городе, даже самом маленьком, есть люди, которые стоят на страже порядка. Это сотрудники милиции. У них есть специальная форма. Она очень красивая и яркая. По этой форме любой человек может узнать милиционера. А еще у них есть специальные машины. Если поступает вызов, то они садятся в машины и едут туда, где совершено преступление. В любое время года, и днем, и ночью, сотрудники милиции несут свое дежурство, защищая простых граждан от бандитов. Большое спасибо сотрудникам милиции за их добросовестный и порой не-

бо тяжких преступления. Задержано 106 преступников, находящихся в розыске, остановлено местонахождение 10 граждан, пропавших без вести. За 10 месяцев сотрудниками ОУР было выявлено 28 фактов незаконного сбыта наркотиков, изъято 507 гр. наркотических веществ, 1 кг 200 гр. взрывчатых веществ.

ХХХ

Благодаря проводимым профилактическим мероприятиям, в частности, межведомственной операции «Подросток», отделением по делам несовершеннолетних не допущено роста подростковой преступности. Сотрудники данной службы принимают активное участие в раскрытии преступлений. Ими составлено 788 протоколов в отношении несовершеннолетних и их родителей, направлен 601 материал в комиссию по делам несовершеннолетних.

Полосу подготовили
Т.ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД,
О.КУРТУКОВА.

Обо всех понемногу

дителей, усилен контроль за дисциплиной пешеходов.

ХХХ

Дежурная часть обеспечивает непрерывный круглосуточный сбор информации об оперативной обстановке в городе и поселках, безотлагательно реагирует на сообщения о преступлениях, нарушениях общественного порядка, стихийных бедствиях и других чрезвычайных происшествиях. Поэтому она по праву держит в своих руках нити управления силами и средствами милиции в течение дежурных суток. С начала 2005 года дежурная часть осуществила реагирование на 7688 сигналов, доставила в ГОВД более 400 граждан за совершение административных правонарушений.

ХХХ

Функции паспортно-визового отделения многограны: это выдача и замена паспортов, выдача видов на жительство, определение гражданства, регистрация граждан по месту жительства,

пребывания и многое другое. Так в 2005 году сотрудниками данной службы было документировано 4674 человека, по заявлению граждан и лиц без гражданства выдано три вида на жительство, принято 110 решений о приобретении гражданства РФ, выявлено и привлечено к административной ответственности 1283 нарушителя правил регистрационного учета и паспортных правил, установлено 10 лиц, находящихся в розыске.

ХХХ

Уголовный розыск по должностному называют одним из ведущих отделов в системе МВД. Его сотрудники всегда находятся на передней линии борьбы с преступностью, их работа наиболее подвержена риску, потому справедливо считается одной из самых сложных и напряженных. Используя все формы и методы оперативно-разыскной деятельности, сотрудники уголовного розыска успешно решают возложенные на них обязанности. С начала года ими раскрыто 265 преступлений, из них 154 тяжких и осо-

ПРОГРАММА передач ТРК «Осинники»

Воскресенье, 13 ноября
 ТРК «Осинники»
 12-00 Реклама.
 12-05 «Для вас, дети»
 «Телесеть ТНТ»
 12-50 «Сейлормун»
 13-30 «Школа ремонта»
 14-30 «Каламбур». Юмористический журнал
 15-00 Реалити-шоу «ГОЛОД. Нью-Йорк»
 16-00 Реалити-шоу «Дом-2. ЭТО ЛЮБОВЬ!»
 ТРК «Осинники»
 17-00 Реклама.
 17-05 «Мультимир»
 «Телесеть ТНТ»
 17-30 «Саша + Маша»
 18-00 «Школа ремонта»
 19-00 «Фигли-Мигли». Юмористический журнал
 19-30 «Москва: инструкция по применению»
 20-00 Реалити-шоу «ГОЛОД. Нью-Йорк»
 21-00 Реалити-шоу «Дом-2. ЭТО ЛЮБОВЬ!»
 22-00 «ТНТ – комедия» : «Комеди Клаб»
 23-00 Реалити-шоу. Спецвключение «Дом-2. После заката»
 23-30 «Маски-шоу»

«Золотой берег»

В начале октября городской совет ветеранов организовал при ДК «Октябрь» клуб «Золотой берег». Его президентом избрана Е.Ф. Шерсткова, а руководителем от Дворца культуры стала Е.М. Вострикова. Избран актив клуба. «Золотой берег» начал свою работу. В настоящее время его члены, а их более 30 человек, готовятся к юбилею ДК «Октябрь» и Дню города, собирают архивные материалы и документы, чтобы собрать воедино историю Осинников. В интеллектуальной гостиной собирается интеллигентная публика, представляющая практически все ветеранские организации. Люди, являющиеся золотым фондом Осинников, нашли здесь свой бережок, применение своим силам.

4 октября состоялось четвертое заседание клуба «Золотой берег», которое на этот раз было посвящено новому празднику - Дню народного единства. Завсегдатай клуба собрались за праздничными столиками. От почти 25-тысячного коллектива ветеранов их поприветствовала и поздравила с новоспеченым праздником председатель городского совета Н.М. Карнаухова, поддерживаемая бурными аплодисментами. С еще большим воодушевлением собравшиеся приняли поздравление с наступающей более привычной старшему поколению датой – 7 ноября.

А потом ветеранов вышли поздравлять творческие коллективы Дворца культуры. Зазвучала заливчатская казачья песня и подумалось: эх, действительно, золотой бережок, душевное пристанище! Загорелись глаза людей, немало повидавших в жизни. Веселое оживление за столиками вызвал тост «За город!». И вновь на сцене стали сменять друг друга уже полюбившиеся горожанам артисты. Торжество продолжило чтение стихов во славу России, задушевные разговоры, танцы, совместное пение.

О. СТРОГАНОВА.

Защитите себя от гриппа!

Еженедельно в областной администрации рассматривается вопрос о состоянии иммунизации против гриппа. Город Осинники занимает последнее место в Кузбассе по охвату населения профилактическими прививками против гриппа.

На 1 ноября получили прививки более 40 % работников образования и здравоохранения, 30,6 % - транспорта, 16,9 % детей образовательных учреждений. На промышленных предприятиях сделаны 283 прививки (230 - ОРМЗ, 53 - ш. «Осинниковская»). Руководитель ОРМЗ ежегодно ответственно относится к иммунизации, и в этом году вакцинацию прошли все работники предприятия. А самые «бедные» в нашем городе - угольные предприятия, руководители которых не заботятся о здоровье своих работников, не осознавая, что на лечение больных тратится в несколько раз средств больше, чем на

иммунизацию. Много конфликтных ситуаций возникает с работниками торговли и общественного питания, которые отказываются ставить прививки, считая стоимость вакцины (80 рублей) высокой, однако они больше других категорий граждан контактируют с больными, особенно с легкими и стертными формами заболеваний.

Не надо надеяться, что беда вас не коснется. В этом году ожидается пандемия птичьего гриппа, которая может произойти в случае, если в организме встретится вирус обычного и птичьего гриппа, и произойдет мутация вирусов. Прививка против гриппа предупреждает возникновение и птичьего гриппа. Ее необходимо поставить до 1 декабря. Защитите себя от заболеваний гриппом!

Н. БУРМИСТРОВА,
вед. специалист ТО
«Роспотребнадзора».

Сочинение на тему

Школа № 35 тесно сотрудничает с детской городской библиотекой. Вот и накануне Дня народного единства – праздника, который в России отмечался впервые, в 9 классах этой школы состоялся открытый урок с участием библиотекаря Н. Г. Огневой. Наталья Георгиевна напомнила ребятам материал из учебника истории за 6 – 7 классы, а также сообщила много другой интересной информации, связанной с идеей празднования новой знаменательной даты.

Состоялся интересный диалог о смутных временах на Руси в 17 веке, начало которых пришло на царствование Бориса Годунова. Школьники вместе с библиотекарем мысленно перелистнули черную страницу истории – нашествие поляков на раздробленную междуусобицами, а

стало быть, ослабленную Русь, о создании народного ополчения под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, которое пошло в наступление на польских интервентов. Героическая стодневная оборона Смоленска, освобождение Москвы от захватчиков послужили началом освобождения государства Российской от иностранных ига.

Ребята проявили активную любознательность. Более всего, однако, их вопросы касались идеи празднования даты 4 ноября: кто стал инициатором, когда и кем было принято решение об учреждении новой знаменательной календарной даты и т. д. Затем ребята писали сочинение по заданной теме.

Л. БОРИСОВА.

Строики благодарности

Уважаемая редакция, позовите нам, пенсионерам, выразить глубокое признание и благодарность медицинским работникам, которые заботятся о нашем здоровье. С огромным уважением мы вспоминаем наших участковых врачей Ольгу Ивановну Молостову, Галину Владимировну Сибирякову, Татьяну Александровну Козикову, которые обслуживали нас в бытве времена. И сейчас нам повезло на участковых медработников. Мы люди пожилые и нам часто

приходится обращаться за помощью к врачу Наталье Павловне Ширмановой и медицинской сестре Наталье Вячеславовне Белкиной. Им приходится много трудиться, вести прием в поликлинике, посещать больных на дому, но как бы они ни устали, они всегда внимательно выслушают пациента, назначат лечение, сделают блокаду, помогут полезным советом. Мы желаем им здоровья и успехов в труде.

Семья Прокопенко.

Дорога не прощает ошибок

За 10 месяцев в городе произошло 71 дорожное происшествие, в которых 89 человек получили травмы, 11 погибли. Пять водителей – виновников ДТП, находились в состоянии алкогольного опьянения. По-прежнему находятся водители, которые уезжают с места происшествия. Так, например, 1 ноября в 10 часов утра на дороге ул. Ломоносова была травмирована старушка. Ее сбила молодая девушка, управляющая «восьмеркой». Водитель предложила пострадавшей таблетки НО-ШПА и удалилась по своим делам, так как очень торопилась.

Наблюдается и рост детского травматизма. За октябрь трое детей травмировано, один ребенок погиб. В связи с этим на период школьных каникул в городе проводится всероссийская операция «Каникулы». Просьба к родителям ежедневно напоминать детям о необходимости соблюдать правила дорожного движения.

В. НИКОЛАЕВ,
начальник ОГИБДД

Добро пожаловать, зима!

Наконец-то снято с контроля распоряжение администрации поселка Тайкина «О ремонте дороги на кладбище поселка». В октябре дорожное полотно практически приведено в порядок в соответствии с требованиями – на объекте работал грейдер шахты «Осинниковская». И хотя необходимо еще осуществить дополнительную планировку либо отсыпку шлаком или породой дорогу в начале улицы, зиму можно встречать спокойно, с надеждой, что эксцессов, как прошедшей зимой, не случится.

Л. СВЕТЛОВА.

Реклама. Объявления

Вниманию индивидуальных предпринимателей!

Филиал № 15 ГУ КРОФСС доводит до вашего сведения, что на основании Федерального закона от 24.07.98 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» индивидуальные предприниматели, заключившие трудовой договор с работником, обязаны в десятидневный срок зарегистрироваться в фонде социального страхования по месту жительства.

Для регистрации необходимо предоставить следующие документы:

- Свидетельство о государственной регистрации (ОГРН).
 - Свидетельство о постановке в налоговый учет (ИНН).
 - Выписка из единого государственного реестра.
 - Трудовой договор.
 - Заявление.
- Нарушение установленного срока регистрации в качестве страхователя в отделении Фонда социального страхования влечет взыскание штрафа в размере 5000 рублей, согласно пункту 1 статьи 19 Федерального закона от 24.07.98 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном

страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». Индивидуальный предприниматель, заключивший трудовой договор с работником и осуществляющий деятельность без регистрации в отделении Фонда, подвергается взысканию штрафа в размере 20000 рублей, согласно статье 19 Федерального закона от 08.02.2003 № 25-ФЗ «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2003 год» и пункту 1 статьи 19 Федерального закона № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

А также индивидуальные предприниматели должны до 15 числа месяца, следующего за истекшим кварталом, предоставлять в отделение Фонда отчет формы 4 ФСС РФ. В случае нарушения установленного срока предоставления или непредоставления отчетности влечет штраф в размере 1000 рублей, согласно статье 8 Федерального закона от 11.02.2002 № 17 «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2002 год».

Н. ПОСОХИНА,
директор ГУ КРОФСС филиал № 15.

**Двери металлические
Решетки
Скидки. Без %
кредит до 10 мес.
3-25-38, 4-76-94.**



УТЕРИ

Утерянный диплом, выданный ПУ-60 в 1998 г. на имя Жукова Ивана Александровича, считать недействительным.

Утерянные удостоверения ветерана ВОВ и ветерана труда на имя Волченко Марии Яковлевны считать недействительными.

Утерянный военный билет № 8738676, выданный 31.10.2000 г. Осинниковским ГВК на имя Коняшенко Татьяны Валерьевны, считать недействительным.

Фирма «КРИСТАЛЛ»

Пластиковые окна, двери «GEALANT». Раздвижные алюминиевые конструкции для балкона. Гарантия 3 года. Кредит. Осенние скидки. Без выходных. Тел. 4-59-89, (8-23) 74-74-42, 39-69-49, 8-903-908-0804.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид. о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5384. Тираж 4695 экз. Индекс 51918. Цена договорная.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

